



8.5 ИНТЕГРАЦИЯ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОГО ПРОЦЕССА ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ В ОУ С УЧРЕЖДЕНИЯМИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ПО ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ И СПОРТУ (СПОРТИВНЫЕ ШКОЛЫ, ВНЕШКОЛЬНЫЕ СПОРТИВНЫЕ СЕКЦИИ, ДРУГИЕ)

Дополнительное образование увеличивает пространство, в котором школьники могут развивать свою творческую и познавательную активность, реализовывать свои лучшие личностные качества, т.е. демонстрировать свои способности, которые зачастую остаются невостребованными в системе общего образования. Максимальное использование технологий лично-ориентированного подхода способствует высокой востребованности дополнительного образования во всём многообразии его направлений.

Основная цель интеграции образовательного процесса по физической культуре с дополнительным образованием – удовлетворение интересов и запросов личности в конкретном виде физкультурно-спортивной деятельности. Зачастую интересы личности к тому или иному виду спорта не угасают на протяжении многих лет жизни и фактически являются источником её постоянной двигательной активности, физкультурного образования и ведения здорового образа жизни. Поэтому наша главная задача – формирование устойчивой и осознанной мотивации к активным занятиям физической культурой и спортом, ведению здорового образа жизни. 22% обучающихся начальной школы и 35% обучающихся основной школы посещают спортивные секции.

ГБОУ лицей №384 тесно сотрудничает со спортивными организациями: центр физической культуры и спорта «Нарвская застава», стадион «Шторм», Государственное бюджетное нетиповое образовательное учреждение детский оздоровительно-образовательный туристический центр «Балтийский берег», ГБУ СШОР Кировского района, ГБУ ДО ДДЮТ Кировского района. В течение года обучающиеся лицея выезжают на районные, городские и региональные соревнования, организованные ГБОУ «Балтийский берег» в ДООЛ «Солнечный» (пос. Молодёжное) и ДООЛ «Заря» (Зеленогорск).



В каникулярное время проводятся учебно-тренировочные сборы для зарничных отрядов на учебной базе практик в дер. Даймище Российского государственного гидрометеорологического университета.



Четвёртый год мы в лицее реализуем проект «Самбо в школы». За это время проделано много работы: подготовили призёров городских и Всероссийских соревнований, проводили сборы, приглашали на семинары чемпионов, а главное – продолжаем воспитывать здоровых, умных и порядочных людей. В 2021-2022 учебном году ГБОУ лицей №384 являлся инновационной площадкой Всероссийского проекта «Самбо в школу».





Во исполнение распоряжения Президента Российской Федерации от 16 ноября 2018 г. № 338-рп «О мерах по поддержке и развитию самбо в Российской Федерации» в рамках реализации проекта «Самбо в школу» Федеральным ресурсным центром «Открытый мир самбо» ОГФСО «Юность России» совместно с Минпросвещения России и Всероссийской федерацией самбо, реализуется Всероссийский проект «Самбо в школу».

СВИДЕТЕЛЬСТВО

ID 78.21.03

Настоящее свидетельство подтверждает, что
общеобразовательная организация

Государственное бюджетное общеобразовательное учреждение

лицей № 384 Кировского района Санкт-Петербурга

района (города, станции) г. Санкт-Петербург

регион Санкт-Петербург

является инновационной площадкой Всероссийского проекта
«Самбо в школу» на период с 01 сентября 2021 года по
31.08.2022 года



Руководитель ФРЦИРО
«Открытый мир самбо»

Е.В. Ломакина



Ежегодно ГБОУ лицей №384 сотрудничает с центром тестирования районного центра физической культуры и спорта «Нарвская застава» по сдаче ВФСК ГТО. В 2019-2020 году количество обучающихся, сдавших нормативы ГТО составило 175 чел., в 2020-2021 году – 199 чел., в 2021-2022 – 226 чел. Наши педагоги также принимают активное участие в сдаче нормативов.